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Responses Overview Active

1. Cinsiyet

2. Aşağıdaki kategorilerden hangisinde yer alıyorsunuz?

3. Uluslararası öğrenci veya mülteci şıkkını işaretlediyseniz uyruğunuzu yazınız.

0
Responses

0 responses submitted

4. Engel Türü

Responses

1

Average Time

03:27

Duration

70

Kadın 0

Erkek 1

Engelli 1

Uluslararası Öğrenci 0

Mülteci 0

Other 0

Ortopedik Engel 0

Görme Engeli 1

İşitme Engeli 0

Konuşma Engeli 0

Dikkat Eksikliği/Hiperaktivite Bozukluğu 0

Duygusal/Davranışsal Bozukluklar 0

Zihinsel Yetersizlik 0

Days
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5. Engel Oranı (Birden fazla engel türüne sahipseniz lütfen seçmiş olduğunuz engel oranlarının hangi engel türüne ait olduğunu "ot
her" yazılı seçeneği seçerek yazınız.)

6. Fakülte yöneticilerimiz, özel yaklaşım gerektiren öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.

7. Fakülte akademik personeli özel yaklaşım gerektiren öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.

8. Fakülte idari personeli, özel yaklaşım gerektiren öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.

Öğrenme Güçlüğü 0

Otizm Spektrum Bozuklukları 0

Kronik Hastalıklar 0

Other 0

% 0 - 39 0

% 40 - 49 0

% 60 - 69 0

% 70 - 79 0

% 80 - 89 0

% 90 - 100 1

Other 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0
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9. Özel yaklaşım gerektiren öğrenciler konusunda bilgi ve farkındalık düzeyini arttırmaya yönelik yeterli düzeyde etkinlikler (Toplantı,
konferans, sosyal faaliyet vb.) düzenlemektedir.

10. Özel yaklaşım gerektiren öğrencilerin derslere etkin katılımı için eğitim uygulamaları çeşitlendirilmektedir.

11. Sınavlarda özel gereksinime uygun uyarlamalar yapılmaktadır. (Ek süre, büyük punto, sözlü sınav, ödev vb.)

12. Üniversite içerisinde faaliyetlere ve toplumsal hayata zorlanmadan katılabilirim.

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0
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13. Eğitim binalarında, dersliklerde ve konferans salonlarında fiziksel erişilebilirlik düzenlemeleri yeterlidir.

14. Kütüphanede özel yaklaşım gerektiren öğrenciler için yapılan düzenlemeler yeterlidir.

15. Sosyal tesisler ve spor salonu binalarında fiziksel erişilebilirlik düzenlemeleri yeterlidir. 

16. Üniversite arkadaşlarım tarafından herhangi bir ayrımcılığa uğramamaktayım.

17. Fakültemde sunulan rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetleri yeterlidir.

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0
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18. Genel olarak bakıldığında özel yaklaşım gerektiren öğrenciler için yapılan düzenlemeler yeterlidir.

19. Bir bütün olarak değerlendirildiğinde eğitim almakta olduğum fakülteden memnunum.

20. Fakültenin sunmuş olduğu fiziki imkanlar yeterlidir.

21. Derslerde ve sınavlarda özel yaklaşım gerektiren öğrencilerin durumları dikkate alınmaktadır.

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 0

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0
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22. Eklemek istediğiniz başka talep ve önerileriniz varsa lütfen yazınız.

0
Responses

0 responses submitted

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0


